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Expresiones algebraicas  (Basicos)

a) Potencias y raices:

1. Expresa como una tnica potencia:

a) x?-2% =
b) (a7 =
c) x7%.y?=

2. Determina si son ciertas las siguientes igualdades:
a) (a—0b)?=a*-10?

b) (a—0b)3=a®—3a% + 3ab® — b*
) (a-b)yt=agt-p7?
d) a™™ =a"-a™

e)

a(n-{—m) = a” - a™

3. Expresa como una unica raiz:
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b) Desarrolla las siguientes expresiones:
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1. (a+0b)?=
2. (a+b)(a—10b) =

3. (a+10)=
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c) Simplifica las siguientes expresiones:

1. (z—224+(x—-2)-(z+2) =

2. (z+1)— (2 —1) =
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8. P =
a?—2a+1

d) Factoriales y nimeros combinatorios:

1. Simplifica las siguientes expresiones:

a) 4=
b) 5l —4l=
c) (BH!'=
d) 0=
e) 6\ 6! B
2/ 21-(6-2)!
7 7!
/) 3)  31.(71-3)
2. Determina si son ciertas las siguientes igualdades:
!
a) (n+1) =n+1
n!

0 () ()



e) Evaluacién de funciones:

1. Si f(x) = l;j_ ! obtener, si existen, los siguientes valores:
a) f(0) =
b) f(2)=
c) fla)=
d) fly 1— 1) =
e) f (E =
1

)
=
I

f) Piensa y resuelve:

1. A la vista de las siguientes igualdades obtener la expresion general para el indice n:

Indice
1 1{=]1
2 1+3| =
3 1+3+5| =
4 1+3+5+7| =116
n

2. Un algoritmo mezcla dos listas de nombres distintos, Ly y Ly, poniendo en una nueva
lista L los nombres de L; y Lo, sin repeticiones. En primer lugar, incluye en L todos
los nombres de L. A continuaciéon compara cada uno de los nombres de Lo con todos
los de Ly, insertando en L los nombres de Ly que no estan en L.

Si llamamos n y m a los tamanos de las listas Ly y Lo respectivamente y f(n,m) al
numero de comparaciones que realiza el algoritmo, determinar f(n,m):

f(n7m) =

Sien Ly y Lo hay k nombres repetidos y llamamos g(n,m, k) al nimero de inserciones
en la lista L que realiza el algoritmo, determinar g(n, m, k):

g(n,m, k) =



